



Комсомольская правда: "Во Владимире женщина заказала профессиональным киллерам целую семью, чтобы отомстить бывшему мужу"

Лучшие следователи и оперативники занимались раскрытием дела, и уже спустя две недели задержали подозреваемых.

Благодаря этому делу удалось раскрыть еще и преступление пятилетней давности

Гибель целой семьи, в том числе беременной женщины и мальчика подростка, потрясла весь Владимир. 14 июня 2015 года жители многоэтажки на улице Нижняя Дуброва вызвали полицию, когда заметили, что соседи сверху их заливают - по стенам поползли странные бурые пятна. Взломали дверь и обомлели: в квартире лежали трупы 42-летнего хозяина, его 36-летней беременной гражданской жены и ее 16-летнего сына, а «бурыми пятнами» оказалась кровь. Причем если мужчин застрелили, то женщину зверски зарезали.

Ногинские отморозки

Лучшие следователи и оперативники занимались раскрытием дела, и уже спустя две недели задержали подозреваемых - 49-летнего жителя Ногинска Анатолия Мазура и предполагаемую заказчицу - бывшую жену убитого мужчины 47-летнюю Галину Боброву. Позже обнаружили и другие подозреваемые - 26-летний Виктор Смирнов и 38-летний Максим Мещанкин. Оказалось, что трое мужчин были «в одной упряжке» - занимались бандитизмом, главным был Мазур.

Злодеи инсценировали ограбление и прихватили из квартиры ноутбук и телефон

- Следствие велось сложно, - сообщил официальный представитель регионального Следкома Дмитрий Антонов. - Однако были собраны неопровержимые доказательства, и два фигуранта заключили досудебное соглашение о сотрудничестве, а лидер преступной группы сознался в убийстве.

Все трое мужчин обвиняются и в других преступлениях - в бандитизме, незаконном обороте оружия, незаконном проникновении в жилище и в уничтожении чужого имущества. Кроме того, во время этого расследования Следком раскрыл еще два убийства прошлых лет, совершенных бандой в Ногинске.



Ноутбук на дне

По версии следствия, владимирское убийство произошло так: Галина Боброва вышла на группировку Мазура, которая занималась убийствами, в том числе ради квартир своих жертв. Женщина предложила лидеру ОПГ долю от последующей продажи квартиры своего мужа, которого и «заказала» бандитам. Мазур согласился, и в ночь с 10 на 11 июня убийцы приехали во Владимир «на разведку».

На следующее утро они вернулись, прихватив с собой пистолет с глушителем и нож. Мещанкин остался сидеть в машине «на шухере», а два его подельника поднялись в квартиру. Когда хозяин открыл дверь, Мазур застрелил его, а потом на глазах у беременной женщины убил подростка. После этого преступники расправились с его беременной матерью, чтобы не оставлять свидетелей - забили ножами.

Злодеи инсценировали ограбление и прихватили из квартиры ноутбук и телефон, которые выбросили в реку по дороге в Ногинск. Позже водолазы обнаружат ноутбук на дне реки.

Раскрыто «следственным путем»

Наемники в убийстве сознались, а вот Галина Боброва вину свою так и не признала. Кроме убитого семейства, на руках банды Мазура кровь еще двоих людей: в октябре 2011 года они убили одинокого пенсионера и продали его жилье за 150 тысяч рублей. Если бы не владимирские следователи, это дело так и осталось бы нераскрытым, так как тогда посчитали, что мужчина умер своей смертью.

Следующий «заказ» им поступил в 2013 году от 26-летнего Михаила Ралдугина, пожелавшего расправиться со сводным братом. Кстати, Ралдугин оказался на скамье подсудимых вместе с остальными.

- 33-летнего парня прямо на улице задушили пакетом, после чего захоронили на городском кладбище в чужой могиле, - сообщают в региональном СУ СКР.

По делу о тройном убийстве во Владимире было опрошено 70 свидетелей, проведено 45 различных экспертиз. Сейчас обвинительное заключение утверждено и дело отправлено в областной суд.

29 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1083930>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
